
35

СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ
ТЕГИ: РОССИЯ,  УКРАИНА,  АВИАКАТАСТРОФА,  БЛИЖНИЙ ВОСТОК,  КИЕВ,  НЕФТЬ,  США,  ИРАН,  ПУТИН,  САМОЛЕТ,  АВАРИЯ, 
КРУШЕНИЕ,  ПОСЛЕДСТВИЯ,  КИЕВО-ПЕЧЕРСКАЯ ЛАВРА,  АТАКА ,  ДОНАЛЬД ТРАМП,  ВЛАДИМИР ЗЕЛЕНСКИЙ

Підсумки 15.06: наслідки атаки РФ й
аварія Ту-22М3
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  16 червня 2026, 06:58

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: facebook.com/berezhna.tetyana
Україна ініціює процедури в межах ЮНЕСКО через російський удар, що спричинив значні руйнування
об’єктів Києво-Печерської лаври

Масована нічна атака: чим била Росія по Україні. У Росії
зазнав аварії бомбардувальник Ту-22М3. Трамп зробив заяву
щодо України Кореспондент.net виділяє головні події
вчорашнього дня.
Атака РФ: Повітряні сили звернулися до українців

Атака російських терористів на Київ, що сталася цієї ночі, є однією з найбільш
масштабних за кількістю використаних балістичних ракет. Про це повідомив начальник
управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат.

Він зазначив, що під час оборони українські військові застосовували зенітні ракетні
комплекси Patriot.

Масована нічна атака: чим била Росія по Україні

У ніч на понеділок, 15 червня, Україна пережила ще одну хвилю жорстоких обстрілів,
організованих російськими окупаційними силами. Як повідомляють Повітряні сили
Збройних Сил України та провідні моніторингові ресурси, під час нападу ворог
застосував сучасне ракетне озброєння та різноманітну безпілотну техніку.

Удар РФ по Лаврі: Україна вимагає реакції світу

Україна терміново ініціює всі міжнародні механізми та процедури в рамках ЮНЕСКО
через цілеспрямований російський удар у ніч проти понеділка, 15 червня, який
спричинив значні руйнування об’єктів Києво-Печерської лаври. Київ закликає світ до
негайних і рішучих дій у відповідь на акти державного варварства з боку Росії. Про це
заявив міністр закордонних справ України Андрій Сибіга у своєму Facebook.

Зеленський різко відреагував на удар РФ по Лаврі

У ніч на 15 червня, напередодні саміту країн "Великої сімки", росіяни завдали ударів
по українських містах. Головним об'єктом атаки став Київ, по якому російська армія
випустила понад 60 ракет. Про це президент України Володимир Зеленський розповів
на офіційній сторінці у Telegram.

Ціни на нафту впали на новинах з Близького Сходу

Світові ціни на нафту впали на понад 4 долари на тлі новина про перспективи
підписання мирної угоди між США та Іраном. Про це свідчать дні торгів зранку в
понеділок, 15 червня.

Так, ціна серпневих ф'ючерсів на сорт нафти Brent на лондонській біржі ICE Futures за
даними на 11:15 за Києвом становить $83,23 за барель, що на $4,10 (4,69%) нижче,
ніж на закриття попередніх торгів. У п'ятницю ці контракти подешевшали на $3,05
(3,37%) до $87,33 за барель.

У Росії зазнав аварії бомбардувальник Ту-22М3

Стратегічний бомбардувальник Ту-22М3 зазнав аварії в Іркутській області Росії. Про це
повідомило російське міноборони в понеділок, 15 червня.

Вказано, що літак виконував плановий навчально-тренувальний політ і розбився біля
міста Свірськ на березі річки Ангара.

Трамп зробив заяву щодо України

Президент США Дональд Трамп заявив, що після розмов із президентом України
Володимиром Зеленським та главою Кремля Володимиром Путіним бачить
можливість "щось зробити" для припинення війни в Україні. Про це він сказав під час
зустрічі з французьким президентом Емманюелем Макроном в Ев'яні перед самітом
G7.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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